

### 丈夫出轨,我决意离婚

我的痛苦,缘于当年我那段以失败告终的婚姻。很多人都说性格决定命运,我想这句话是有道理的,起码对我来说的确如此。在很大程度上,我的第一次婚姻之所以结束,是由我的性格决定的。我和前夫曾经有过一段美好的过去,两个人很浪漫地爱了3年,一直到结婚,他还像热恋时一样向我献殷勤。但他在口口声声说爱我的同时,却和另外一个女人发生了关系。那段过去,我已经不想回忆,虽然事后我看了很多,但当时对我来说,这绝对是致命的一击。

在我忍无可忍的时候,他一再保证说,这只是因为太年轻一时冲动,他的心还留在家里,他不愿离开我,只求我的原谅。换了另外一个女人,也许会忍气吞声,选择原谅,继续维持这种婚姻,但我做不到。我说,我可以包容你所有的缺点,但对婚姻的背叛,哪怕仅仅只有一次,我也无法原谅,因为我是一个事事追求完美的人,我不能容忍我所爱的人与我同床异梦。

现在回头想想,他当时对我的忏悔应该是发自内心的。因为我认识和他发生关系的那个女人,她是个讲求穿戴、追求奢侈浪漫的人,当朋友可以,但过日子就另当别论了,而且无论从哪个方面讲,她都远不如我。我了解前夫,以他的眼光,即使我退出,他也绝不会娶这样一个女人为妻的。后来,也确实如我所料,我们分手后,他们也没有在一起,只听说那个女人后来又有了新的目标。而我的前夫也确实不幸,一直分分合合没有找到理想中的伴侣,他只是个普通职员,还带着孩子,拜金的女人是绝不会与他真心相处的。

离婚的时候,我们两个人都很痛苦,这是谁也无法预料的结局。法院判了我们离婚,孩子判给了他,当然财产也留给了他。当时,年轻气盛的我只想着惩罚他,让孩子拴住他那颗不安分的心,让他担起一个父亲的责任。可是,现在想想,我知道自己错了,这是我用一生的悔恨都不能挽回的事,当时因为条件所限,我没能把儿子路儿带在身边,我现在特别后悔,再大的苦,我也应该把孩子带着。当年的我太自私了,做了一个让我后悔一生的决定……

### 离婚三年后,我梅开二度

我带着情绪离了婚,但这条路的确是崎岖难走的。

我花了差不多3年的时间才把自己调整过来,然后我告诉自己,离开那段受伤的婚姻,我照样可以活得很精彩。

我是这样说的,也是这样做的。我在一家企业上班,收入还可以,来来往往打交道的人也比较多。随后的日子里,我认识了向民。向民思路清晰,成熟稳重,而且很有主见,他比我大4岁,大家因为工作的原因一起吃过饭,互相留了名片。后来,他主动约我,出于一个女人的直觉,我能感觉得到向民对我动了心思,甚至有些迷恋。

向民的感情经历比我要简单,他和女友在一起6年,虽然相处多年,但因为一些特殊原因,一直也没有正式办理手续,后来他的女友还是离开了他,嫁到了县城一个非常有钱的人家。向民在他人生最低谷的时候遇到了我,他给我打电话,关心帮助我,这些他做得都很自然,一点也没让人觉得勉强。和他在一起,我心里总有一些暖融融的感觉,一个人独处久了,突然间有人关心你,内心很容易生出一份感动,激起一丝感情的波澜。

当然,最主要的是,我自己对向民的印象也很好,两个人很谈得来。考虑再三,我决定把我所有的情况都告诉向民。向民很沉静地听我讲完所有的事情,他说,那些都已经过去了,关键是你人好,我相信你,也相信我自己。我说,生活不是两个好人加在一起就可以过一辈子的,我们之间有太多的差距。但向民很有把握地说:“只要你每天让我靠近你一点点,我们之间的距离就一定消失。”

年过三十的我,开始认真地思考自己的未来,机缘稍纵即逝,我决定抓住幸福的尾巴。

# 是非恩怨,如同一堵墙,阻隔了一对母子亲情—— 妈妈想儿泪花流

倾诉人:刘畅,女,34岁,企业员工 采访人:晚报记者 崔迎

刘畅是一个很坚强的女人,至少比我见过的同类女性要坚强一些。但这个坚强,是付出了许多代价而来。现在的她拥有一个幸福的家庭,只是过去带给她的遗憾始终难以弥补,心中那份愈积愈深的对儿子的牵挂,是她心底一块永远的痛——



周悟空图

### 再婚后,我又添了一个女儿

以前,我性格上棱角分明,也不怎么会疼人,离婚给了我一个最惨痛的教训,就是让我明白,男人和女人在一起,光有爱情还不够,还得互相理解,相互支持,多给对方一些体贴。

和向民在一起后,我的改变挺大的。有一次,我说过了一年,我们又老了一岁,你看,你的白头发都长出来了。他开玩笑说,那你帮我染染头发吧,我说好啊,于是,我们就在一个阳光的下午,一边开心地聊着生活中的趣事,一边细心地涂抹着,他给我染完,接着由我给他染。那一切,是那样的温馨幸福,我恍如生活在梦中,这一切不正是我渴望期待的吗?但是,向民最打动我的还是他的真诚,他是一个很真实的人,就像冬天里的阳光一样,很温暖,很干净,没有一点点见不得人的污垢。而且,向民是真的不计较我是一个离过婚的女人,他对我就像对他的初恋一样发自肺腑地珍惜和呵护。

我们自由自在地在一起相处了一年多,感情非常好,于是,我们决定和双方家里的老人说一说,算是确定关系。经过简单的筹备,我们就结婚了,婚事很简单,虽然没有什么隆重的婚礼仪式,但我们还是像年轻情侣一样,拍了一套时尚的婚纱照。照片里的我,年轻漂亮一如当年,恍惚间就好像时光倒流,过去的那段记忆已被统统抹掉。向民是个明白事理的人,来我家,他话不多,一去我家就帮着做这做那。我的父母见了,都很高兴。

向民的母亲也特别好,她对我说,你不要有什么后顾之忧,我不把你当媳妇看,我会把你当我自己的女儿看的,我只希望你们两个真心相待。本来,我不想婚后就马上要小孩,但是他要我生一个:“能要还是早点有个孩子吧,我们的家还是有点太安静了,热闹一点好……”

老天还是很快满足了我们的的心愿,我和向民有了一个女儿,女儿的到来的确给我带来很多快乐,心里的感觉就像是太阳出来了一样,温暖而幸福。

但是,对儿子路儿的想念依然强烈。

### 生活幸福,难掩骨肉亲情

搂抱着可爱中的女儿,我会时时想起儿子来,这种牵挂随着女儿一天天长大,也变得越发强烈。恍惚间,我的眼前常常出现儿子当年幼小的模样。

对于一个母亲来说,还有什么比见不到孩子更痛苦的,而我,就是那个承受思念痛苦的母亲。我一起起孩子,就睡不着觉。

离婚以后,前夫和他的家人就再也不让我看孩子了。家里不能去,我就去儿子路上的幼儿园。幼儿园就在前夫母亲家对面,前夫的母亲看到了我,就对我冷眼相待,说出满口难听的话,赶我走。曾经的一家人,变成如此仇人一般,我只好含着眼泪离开。

实在想儿子想得受不了,我顾不得许多,就又跑去他们家,他们则时刻防着我,不许我见孩子,大姑姐更是对我百般讽刺挖苦:“你连自己的家、自己的男人都不要了,还有脸往这里跑!”我只能又偷偷地跑到幼儿园,站在很远的地方偷偷看一眼我的儿子。

渐渐长大的路儿对我越来越淡漠了。他开始上小学,虽然不在前夫母亲家附近,但我仍然只能偷偷去看他。我送他玩具、零食,他都不要,他说,你给我,回去都被他们丢了,还要骂我。听了他的话,我只能暗自伤心落泪。

我托我前夫的朋友带钱给孩子,钱是收下了,但是约见儿子的事情依旧没有下文。路儿的生日要到了,我去他家里想看看他。我拿出钱给儿子过生日,前夫家的人却说:“不要,你自己都养了个姑娘了,还来干什么呢?”这样的话像针刺一样让我难受,我有了女儿,路儿却也是我的儿子啊。

两个月前,我终于见了儿子一面。那次,我带着给路儿买的礼物去看他,路儿既不喊我妈妈,也不愿意理睬我,问什么都不愿意多说话,我想肯定是他家里的人说了关于我的不少坏话,才让孩子对我有了如此隔阂。

再后来,路儿转学了。前几天,我在路上碰到当年的一个邻居,邻居告诉我路儿随他爸爸住了。我打电话追问儿子的下落,孩子的爸爸和奶奶就是不说,还告诉我,不要再来骚扰路儿,他快有新妈妈了,希望我从他们的生活中彻底消失……

这段时间,我一想到孩子,心就隐隐作痛,我可以从法律上讨回公道,争取到一个做母亲的权利,可是我却无法消除人为的隔阂。想儿子的时候,我都会在心里念叨:我的儿子,你还好吗?妈妈想你……

### 【记者手记】

一对成人间的恩怨,就像是一堵墙,阻隔了母子亲情。但无论怎样,大家都明白,再大的恩怨也不能改变血缘亲情的事实,母子间的感情是超越时空以及恩怨的。然而,大人们是是否能够撇去自私,多一些宽容,关心一下孩子的健康成长?

<p>郑州最大的医药资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128</p>	
<p><b>郑州气管炎哮喘医院</b></p> <p>春季是哮喘病的高发季节,很多呼吸患者从此进入梦魇。郑州气管炎哮喘医院是《国家级哮喘成果》的一家专科医院,本院将为您解答以下难题:</p> <p>一、很多人为什么接触过过敏物就犯哮喘?难道一辈子就在过敏物中痛苦煎熬么?</p> <p>二、为什么遇天凉气管炎就犯病?且频繁?难道自己身板就没有抗病能力了么?</p> <p>三、为什么晚上睡觉老憋醒?</p> <p>四、为什么同样环境有的人不过敏发作?</p> <p>五、为什么老感觉有痰总是出不来?经常吐痰会不会惹人烦?</p> <p>六、为什么上一层楼就喘,而经过郑州气管炎哮喘医院治疗后就没事了?</p> <p>七、为什么在别处怎么治疗不见好转且容易反弹?到郑州气管炎哮喘医院就能够治愈!</p> <p>八、郑州气管炎哮喘医院中医大夫不问诊、靠把脉听诊就能确诊,而无一失误?</p> <p>九、为什么到郑州气管炎哮喘医院,尘肺、矽肺、肺纤维化能很快有效控制?</p> <p>十、您想知道您的鼻炎、哮喘对什么过敏么,经常犯病是什么引起的么?想知道千万过敏原哪些直接威胁自己么?</p> <p>揭开哮喘病发病种种谜团就在郑州气管炎哮喘医院。纯中医中药治疗让您真正体会到治愈后的快感。来吧!您赶紧加入康复大军重新恢复健康人吧!为了回馈患者对医院信赖,我院决定对前来看病将免除拍片费用、专家挂号费等。请广为转告。莫失良机。</p> <p>聘:网络咨询、网管、导医、放射技师、生化人员、技术推广人员</p> <p>健康热线:0371-66726122 66726123</p>	<p><b>治皮肤病别看广告看疗效</b></p> <p>我国人体遗传基因工程研究中心皮肤病专家魏毅教授指出:皮肤病病现表皮,根在基因。局部皮肤免疫缺陷、基因细胞发生缺损或病变是皮肤病发生的重要原因。因此,激活、修复受损皮肤基因细胞是治愈皮肤病的关键。</p> <p>由魏毅教授研制的“万肤宁”系列产品,为纯天然中药制剂,内含高能生物活性因子,不含激素。独创的“四联多重组合法”真正能让皮肤病患者永解后顾之忧!一般患者使用1—3天即有明显效果,2—3个疗程即可治愈。为避免您不花冤枉钱,欢迎久治不愈的湿疹、头癣、体癣、灰指甲、荨麻疹、粉刺及各种皮炎等皮肤病患者来店免费试用。【聘业务员、营业员数名】</p> <p>凭此报到下列门店购物最高可尊享购物额 45% 优惠,此活动仅限一个月</p> <p>陇海路店:15837198294 凤凰路店:13223057929 货站街店:13949061579 中牟店:13938535618 郑上路店:15515888358 加盟热线 13103837391</p>